
Το Γυµνάσιο Γαζίου συµµετέχει στο Θεµατικό ∆ίκτυο 
«Ασφάλεια στο ∆ιαδίκτυο»  

 

Το Γυµνάσιο Γαζίου από τις 24/1/2017 συµµετέχει στο ∆ιαπεριφερειακό 
Θεµατικό ∆ίκτυο «Ασφάλεια στο ∆ιαδίκτυο» µετά από  απόφαση του 
Συλλόγου Καθηγητών. 

Συντονιστής ορίστηκε ο κ. Γεµενιτζής Θεόδωρος, ΠΕ20 και συµµετέχουν οι 
εκπαιδευτικοί του σχολείου: Ανδριγιαννάκη ∆έσποινα ΠΕ19, Γκινούδη Αθηνά 
ΠΕ04, Μηλιαρά Άννα ΠΕ02, Παπαδόπουλος Πέτρος ΠΕ011 και  Ασσαργιωτάκη 
Ειρήνη ΠΕ18. 

Σκοπός του ∆ικτύου είναι να αποτελέσει µια κοινότητα µάθησης µε βασικό 
σκοπό τα σχολεία που συµµετέχουν σε αυτό να αποκτήσουν µια ολοκληρωµένη 
πολιτική για την υπεύθυνη και ασφαλή χρήση του ∆ιαδικτύου από µαθητές και 
εκπαιδευτικούς.  

Οι συνεργαζόµενοι φορείς στο ∆ίκτυο είναι: Οι Περιφερειακές ∆ιευθύνσεις 
Α/θµιας κ Β/θµιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, ∆υτικής Ελλάδας και 
Κρήτης, Σχολικοί Σύµβουλοι ΠΕ70 και ΠΕ19-20, οι ∆ιευθύνσεις Πρωτοβάθµιας 
Εκπ/σης και οι  ∆ιευθύνσεις ∆ευτεροβάθµιας Εκπ/σης Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης, Χαλκιδικής, Κιλκίς, Σερρών, Αχαΐας, Ηλείας, Αιτωλοακαρνανίας, 
Χανίων και Ηρακλείου. 

Στην πρώτη συνάντηση που πραγµατοποιήθηκε την Πέµπτη 9/2/2017 και ώρα 
13:00-15:00 σε αίθουσα του Γραφείου Σχολικών Συµβούλων, οι εκπαιδευτικοί 
των συµµετεχόντων σχολείων της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, 
αντάλλαξαν προτάσεις για δράσεις στο πλαίσιο της λειτουργίας του ∆ικτύου. 
Επίσης η κ. Ανδριγιαννάκη ∆έσποινα, καθηγήτρια Πληροφορικής του Γυµνασίου 
Γαζίου και υπεύθυνη του προγράµµατος eSafety Label, εξήγησε την διαδικασία 
εγγραφής ενός σχολείου στο πρόγραµµα eSafety Label, το σκοπό και τη 
φιλοσοφία του καθώς και την εµπειρία και τις δράσεις του Γυµνασίου Γαζίου 
από τη συµµετοχή του τα τελευταία τρία χρόνια στο πρόγραµµα. Ο Σχολικός 
Σύµβουλος Πληροφορικής Ανατολικής Κρήτης, κ. Γιώργος Πανσεληνάς και η κ. 
Ανδριγιαννάκη, πρότειναν στους συντονιστές εκπαιδευτικούς των σχολείων του 
Θεµατικού ∆ικτύου «Ασφάλεια στο ∆ιαδίκτυο» να εγγραφούν και στο 
ευρωπαϊκό πρόγραµµα eSafety Label. 

 

 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 


